
男女比

女性
62%

男性
38%

Q1 年齢Q2

住んでいるところQ3

●
矢板市
9％
矢板市
9％

那珂川町
5％

那珂川町
5％

那須烏山市
5％

那須烏山市
5％

さくら市
2％
さくら市
2％

那須町
2％
那須町
2％

上三川町
2％

上三川町
2％

益子町
2％
益子町
2％

鹿沼市
2％
鹿沼市
2％

那須塩原市
13％

那須塩原市
13％

大田原市
58％
大田原市
58％

アパート
40%

持ち家
43%

実家
17%

住み家Q4

1K
46%

1DK
8%

1LDK
23%

2DK
15%

2LDK
8%

車

徒歩
3%

通勤は何で？Q5

97%

水遊園は那珂川町との
境にある大田原市です

自宅から水遊園までの距離

実は女性が多い！ 20代多め！20代から70代まで
幅広い人がいます。

圧倒的大田原率！

借りてる人はアパート一択！
アパートの家賃は 20,000～60,000円
で平均 37,800 円。さすが栃木、安い！

ほぼ車通勤
世帯当たりの所有台数上位県なので
当然の結果でしょう

匿名解答



どこの出身？Q6

栃木県　 福島県　 埼玉県　 千葉県

東京都　 群馬県　 愛媛県　 福岡県

三重県　 ほか

栃木県だけではなく、
全国各地から集まってます！

中途採用
73%

新規採用
27%

新規採用・中途採用？Q8

70％以上が他の仕事経験者。多彩な集まり！

水遊園で働き始めたきっかけは？Q7

・水族館で働きたかったから
・生き物が好きだから
・知人からの誘いで
・家から近いので
・平日休みの仕事を探していた
・教育施設で働きたかったから
・面白そうな仕事だから
・アルバイトや実習した事がきっかけで
　（声をかけていただいた・雰囲気が良かったから）

お弁当
71%

おにぎり
16%

麺類
10%

パン
3%

お昼は何食べてる？Q9

お茶
53%

水・白湯
16%

コーヒー
13%

紅茶、麦茶
炭酸飲料
ほうじ茶

スポーツドリンク
など各3％

仕事中は何飲んでる？Q10

健康志向派多めらしい？！どこかに食べに行く場所は
ないので持参が基本です



さらに聞いてみた！
入社して感じた、あった方がいいものQ

協力し合って仕事するので
多くの人はコミュ力を重視

コミュニケ
ーション力
32%

チャレンジ
精神
12%

明るい
笑顔
8%

芸術的
センス
8%

思いやりの
気持ち
8%

生き物の知識　8％

熱意　8％

工作力・絵を描く能力
パソコン能力・想像力

各4％

何かペット飼ってる？Q

生き物好きが多いので
幅広いジャンルの生き物
が。ペットショップかよっ

休日の過ごし方Q

・ハリネズミ　　　　　・海水魚
・フクロモモンガ　　　・ウサギ
・ハムスター　　　　　・ニホンカナヘビ
・メダカ　　　　　　　・熱帯魚
・ツノガエル　　　　　・フェレット
・ニシキゴイ　　　　　・犬
・ワラジムシ　　　　　・猫
・アカハライモリ　　　
・ヒョウモントカゲモドキ
・フトアゴヒゲトカゲ 

・ショッピング　　　・庭いじり　　
・家族でお出かけ　　・子どもと遊ぶ　
・バイクツーリング　・農作業　
・だらける　　　　　・釣り
・動物園、水族館巡り・ギター弾く　　 
・ゲーム　　　　　　・ドラマ観賞　　　
・天井のシミ探し　　・自然観察
・ボウリング　　　　・読書
・お絵描き　　　　　・編み物 

・幅広い仕事がおもしろい
・毎日、生き物に関われる
・イベント盛りだくさんで楽しい
・基本的にみんな優しい
・やりたい事ができる環境
・服装（ポロシャツ・スニーカー）が楽
・多くの人との出会い
・みんな親切
・明るい雰囲気の職場で気持ちいい
・仕事の自由度の高さ
・みんな仲良くて働きやすい
・平日の休みが多い

水遊園で働いてよかったことQ

・雷雨の多さ　　　　　　　　・まわりが田舎
・職場の雰囲気がいい　　　　・若い人が多い
・一人の業務が多岐にわたる　・敷地の広さ
・ニックネームで呼び合う
・虫やヘビを素手でつかむスタッフ率高め
・飼育員なのにイベントで川舟を漕ぐ
・自作することが多い
・近くにアパートがない
・特殊な技術持ってる人が多い
・なぜかじゃんけんで決めがち

水遊園に入って驚いたことQ

同じ趣味の人を見つけて
プライベートもより充実！

田舎あるあるが多い ...

あなたの長所は？Q

自称、真面目多し ...

真面目
21%

誰とでも仲良く
なれる　17％

あきらめないで
努力する　9%ポジティブ思考

9%

高いコミュ力
8%

高い探求力
風邪ひかない
何にでも挑戦
明るい　など

おまけ


